

## СОБЫТИЯ

Организаторов попытки захвата Администрации Президента уже судят

Шевченковский райсуд Киев избрал для активиста общественной организации "Дорожный контроль" Андрея Дзинди мере пресечения в виде взятия под стражу на 2 месяца.

Как передает корреспондент УНИАН, такое решение принял судья Шевченковского района Киева Владимир Бугиль. По этой ссылке на сайте УНИАН есть фото этого Дзинди. <http://www.unian.net/news/610038-na-sude-nad-jurnalistom-dzindzeuy-nachalas-drakam-e-jdu-militsiey-inardepami.html>



[www.unian.net/news/610038-na-sude-nad-jurnalistom-dzindzeuy-nachalas-drakam-e-jdu-militsiey-inardepami.html](http://www.unian.net/news/610038-na-sude-nad-jurnalistom-dzindzeuy-nachalas-drakam-e-jdu-militsiey-inardepami.html)  
А вот фото Дзинди на грейдер, который шел в атаку на



Администрацию Президента. Сравните сами.  
За такие вещи надо давать минимум 15 лет.

Между тем на улице митингующие с Майдана протестуют против такого решения суда.

После объявления решения в зале суда поднялась началась потасовка между милиционерами с одной стороны, и адвокатом Дзинди и народными депутатами с другой. Была сломана мебель в зале суда. Милиционерам удалось оттеснить депутатов, и Дзинди вывели из зала суда под конвоем.

Как сообщалось, Дзинди 5 декабря задержали работники УБОП. Его обвиняют в участии в столкновениях возле Администрации Президента 1 декабря. В частности, по данным «Свободы», ему инкриминируют похищение грейдера, с помощью которого неизвестные в масках пытались прорвать кордон правоохранителей.

На сегодня задержано уже 14 подозреваемых в организации беспорядков 1 декабря. Ввиду особой опасности содеянного Суд принял решение о заключении каждого под стражу на время проведения следствия сроком на 2 месяца.

## ПОЛИТИКА

# На выборах в Киеве проиграл не Левченко, а оппозиция и Майдан

Ну, это даже с чисто формальной точки зрения так. Левченко был единственный кандидат от оппозиции, которого поддерживал весь Майдан. Но Майдан Киеву не нужен. Победа кандидата от власти в Киеве - ярчайшее тому доказательство. Кандидат от власти (от донецких) в Киеве прежде никогда не выигрывал.



Выборы в Киеве, как и полагается в такой ситуации, начались с блокады окружной избирательной комиссии. К 8 утра все входы в помещение комиссии по улице Щербакова 49 были заблокированы «Свободой». С вечера 14 декабря установили палатки. Бочки поставили для обогрева. Дров навезли. Капитально подготовились. Утром 15-го разблокировать пришлось с милицией.

Такая же блокада была и на избирательных участках. Но далеко не на всех. Они были уверены в победе, а это было типа подстраховки от фальсификаций. Тем более были готовы оперативно перебросить людей с Майдана в любую точку.

Правоохранители взяли под контроль входную дверь. Пропускали по одному человеку. Открывали наружную дверь по команде. Впускали человека. Запирали наружную дверь. Только после этого отпирали дверь внутреннюю.

В зале окружной избирательной комиссии было тесно и душно. Места представители кандидатов и сами кандидаты заняли с утра. Свобода подкрепилась несколькими депутатами. Такими как Ирина Сех и Эдик Лимонов. Подходили и другие. Эдик Лимонов заявил в маске и противогазе. Якобы для самообороны. Сказал, что прямо с Майдана. Но члены комиссии серьезно опасались использования в помещении слезоточивого газа и других спецсредств в помещении комиссии с целью срыва подсчета голосов и уничтожения документации. И опасались не зря. Ибо такие попытки таки имели место быть утром 16-го на некоторых участках. Лимонов после настоящих требований членов комиссии зал



таки покинул. Прессы не было, приходили только к 12 и 16 часам, когда давали информацию о явке избирателей. Приходил 5-й канал и при этом неизменно брал интервью у депутатов от «Свободы». Заседание окружной комиссии открылось в 20.00. Первым принес результаты подтянутый мужчина в форме и возрасте далеко за 70. Представитель полярной станции в Антарктиде. Оказывается, Антарктида у нас в Шевченковском районе. Его встречали аплодисментами. Проголосовал там 12 человек. Потом была небольшая пауза и затем шоу устроила «Свобода». Шоу было явно заранее подготовлено. Ильенко на 5-м канале самых честных новын объявил результаты экзит пола, который сама же «Свобода» и проводила. Цифры получились совершенно неправдоподобные. 51 процент за Левченко и 37 процентов за Пилипишина.

И тут началось бурное празднование. Примчались с камерами тот же 5-й и новый 112-й каналы. Начали брать интервью у Левченко и приглашали членов комиссии зал

тел «Свободы» собрали протоколы участков, и по их же данным Пилипишин выигрывает более чем на 2 тысячи голосов. Потом и сам Левченко признал свое поражение, заявив, что с этой властью никакие честные выборы невозможны.

И потом повалило. Начали сдаваться большие участки, где было более 2 тыс. избирателей. И отрыв Пилипишина от Левченко на большинстве из них составлял 200-500 голосов. Когда Пилипишин обогнал Левченко более чем на 1000 голосов, я перестал делать эти подсчеты. Вышел на улицу воздухом подышать. Дверь уже разблокирована. «Свободовцы» на улице осталось несколько человек да пара горящих бочек.

И вот, думаю, а почему же так получилось. Казалось бы, Майдан должен был

кульками, ехали из центра в сторону «Дарница». Один из них пристал к парочке с вопросом: «Та вы же с нами? До евро?» Парень ответил: «Мы хотим жить в своей Украине». Один из них прижал парня к двери локтем под челюсть и сказал: «Все пидете у евро, як мы скажем!» и еще что-то. Встает мужчина со стороны и говорит: «Оставь ребенка! Милицию вызываю». Нажимает кнопку и говорит: «Свободовские нацисты избивают детей в центральном вагоне, высылайте наряд!». На станции Дарница открываются двери, и они втроем выбегают на перрон.

Пока «объективные» журналисты лютят крокодиловы слёзы об избитых тридцати-сорокалетних «детях» и ищут «пропавших без вести», разъехавшихся по провинциальному «евромайданам», в центре Киева, по сведениям врачей, умерло более двадцати человек из-за того, что к ним через заблокированные улицы не могла доехать скорая помощь. Одна из матерей в отчаянии обратилась через соцсети к участникам «Евромайдана» с мольбой пропустить «скорую» к больной дочери. Это настоящие, а не бутафорские жертвы майдана, которые все пытаются не замечать».

Да об этом не говорят телеканалы, но говорят между собой киевляне.

Киевляне тут живут и видят это собственными глазами

И поэтому сегодня на выборы пришли те, кто даже не собирался. И проголосовали за власть против фашистов и хулиганов. Проголосовали против Майдана. И после победы над Левченко стали гораздо смелее. Что видно по разговорам на улице. 15-го в Киеве еще боялись «Свободы». После победы над «Свободой» настроения в городе изменились. И чем дальше Майдан будет стоять – тем меньше шансов у его лидеров выиграть выборы где-либо, кроме западной Украины.

Ну и пару слов об их экзитполе. Во-первых, некоторые избиратели после выходов с участков говорили такое, - Меня спросили, за кого голосовал. Сказал за Пилипишина – повернулись и ушли. Такие ответы не фиксирували. Опрос был изначально тенденциозный. Кроме того, в условиях массового запугивания киевлян те, кто не голосовал за Левченко, просто боялись говорить правду.

Александр Лузан, председатель Славянской партии, кандидат в депутаты по округу 223.